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BAREM DE CORECTARE
BIOLOGIE 
Alegere simplă – fiecare răspuns corect se notează cu 2 puncte x 10 = 20 puncte

1c; 2c; 3b; 4d; 5d; 6b; 7a; 8b; 9d; 10c;

Problemă 10 puncte 

a. reflex de apărare ……………. 1 punct

b. măduva spinării……………….1 punct

c. pentru fiecare deosebire …….1 punct X 3 = 3 puncte

d. numărul minim de neuroni pentru arcul reflex de apărare este de 3 iar numărul de sinapse, corespunzător, este tot de 3 .

      100 m/s x 1,5 m = 0,015 s 

3 sinapse x 0,006 s = 0,018 s

0,015 s + 0,018s  = 0,032 s                    5 puncte

CHIMIE 

Alegere simplă – fiecare răspuns corect se notează cu 2 puncte x 10 = 20 puncte

1d; 2. b; 3. b; 4.b; 5.b; 6.c; 7.b; 8.d; 9.c; 10.c 

Problema : 10 puncte

3 ecuatii x 1p ………………………………………………….3  puncte

mFe = 11,2g…………………………………………………….2  puncte

mCu = 6,39g …………………………………………………...1,5 puncte

mimp. = 2,41g …………………………………………………..1 punct

md acid clorhidric = 14,6g …………………………………………0,5 puncte

ms acid clorhidric = 60,83g …………………………………………0,5 puncte

Vs acid clorhidric = 54,26 cm3 ……………………………………   0,5 puncte

% Fe = 56 ; % Cu = 31,95; % imp. = 12,05 …………………1 punct

Varianta de rezolvare: Notam: 

mFe = X g; mCu = Y; mimp.= Z

X         md                     4,48

Fe + 2 HCl →FeCl2 + H2 ( r1)

56     2∙ 36,5                  22,4

11,2                                       4,48

Fe +2HNO3 → Fe( NO3)2 + H2 ( r2)

56                                          22,4

  Y                                                                  1,493

3Cu + 8HNO3 → 3Cu( NO3)2 + 4H2O + 2 NO ( r3)

3∙64                                                            2∙22,4

X = 11,2 g Fe; V NO= 5,973 – 4,48 = 1,493L 

Y = 6,39 g Cu

Z= 20 – 11,2 – 6,39= 2,41g imp.

md acid clorhidric = 14,6g

ms acid clorhidric = 60,83g 

Vs acid clorhidric = 54,26 cm3

c. % Fe = 56 ; % Cu = 31,95; % imp. = 12,05( procente masice)

Notă:

ORICE VARIANTĂ DE REZOLVARE CORECTĂ ESTE ADMISĂ

fizică

	Nr item
	Soluţie, rezolvare
	Punctaj


	I. 1.
	c.
	2 p

	   2.
	b.
	2 p

	   3.
	b. 
	2 p

	   4. 
	c.
	2 p

	   5.
	b.
	2 p

	   6.
	a.
	2 p

	   7.
	d.
	2 p

	   8.
	a. 
	2 p

	   9. 
	b.
	2 p

	  10.
	d.
	2 p

	
	Total subiect I
	20p

	II..a
	Pentru:

- precizare corectă  a fiecăruia dintre fenomene      0,5 puncte                                               total 1p

- descrierea corectă a fiecărui fenomen                    2 puncte                                                  total 4p
	5p

	III.b.
	Pentru:
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Rezultat final   
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	Total subiect II
	10p
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